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HUMCJIIDJIUMH 3ACAT JAPTBIH PPIDPX
BUEWIH TAMMP CITOPTBIH XOPOOHBI

JAPIT'BIH TYIIAAJI
2008 ouma 2/nyraap Hyraap <4/ YmaanGaarap xot
[ 4] CaprE 7 Hhl 610p
»
ToMiDBH ABYyynax Tyxait.
TYIAAX Hb:

Hor. Ynaaundaarap xoTHH 2001 OHH ecBepufid marTapdmHH
apapra manprapyynax ToMissHu#r 200 OHH 2-p capHH I2-I8-HH
empYynasn MoHYeC mMAaTpHH xIyOT AByyncyrai.

&
Xoép. TommasHE#t marHaznm sopuynad 269000 TerpermfiT
CIIOPTHH apra X5MED5HH 3apmraac rapraxHr HA-00 X.IlomsH-
COIHOM-I 36BmeepcYIait.
TypaB. TaMIp5HIE TecBUHT HATIYTI33p, MYYTUnniiH OypanmsxX—
* YYHU#T XO€pmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Oarancyraii.
‘ o> (1]
JIlepeB. ToMII3BHUIT Y291 CYpPTan 30XUOH OafiryynanTHH
OHIOD XODMRHOHI ABYYNAXHT MIPIoxunTsH C.IYPSBIOPRUL
naanpracyraii.
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TWiepafugH Racar JaprHH I8pramdX
1 4 BuBugin_T4Mup CIOPTHH XOpPOOHH

S % TOOT Tyma&nHH I-p

Hor., Tomumsunit Teces

a/ Tamupumud Harman / 5 HacHH anrunanaap /

I-p Gafip IT x 3500 Ter = 38500 Ter
2-p Gafip IT x 3000 Ter = 33000 Ter
3-p Caifip II x 2500 Ter = 27500 Ter

]

99000 Ter

éyrn

6/ mmyrdmpitd marHAn

7 x I0 x 2000 Ter = I40000 Ter

B/ TanGaitu / saan / xenc 20000 Ter

Huitr myH = 269000 Ter




1 ééniﬁﬂnq&car TaprHE IB5pTHIoX
% map ,CIIOPTHH XOHOOHH NApTHH

ékyTOOT @g*uunmﬂ 2-p XaBcpanT.
YXB 003«
Hor. ToMussniil myyrumuiid OYpsimsXyYYH

I. THrRUncYpsH - ync e/myyrd  MoHwec rryS
2. JIxarBaa - yac 1/6 BTCYT

3. Barcaiixan yic myyIrd MoudeC

4. Havmopx yne -t papil

5. JIxarBacypaH yne =M CBI

6. CopREANAr ync =" BI'I

7. Harmarnopx ynec ' CXIl

8. HaMcpait yne ="~ BaVK

9. Teuep-0anap yne L EPI

T10. Jopx ync =" B3I




